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DIODOS 





Semiconductores (sc)





formados por





extrínsecos





intrínsecos





los cuales pueden ser





impurezas





tienen





no tienen





uniones PN





ánodo





cátodo





que son





parte P del sc





unido a





unido a





parte N del sc





tienen





cargas +





predomnio de 





predomnio de 





cargas -





en circuito abierto





ddp  Vi





equilibrio entre cargas + y cargas  -





tensión externa Vex





en presencia de





en





dequilibrio entre cargas + y cargas  -








y si el sentido vectorial de





Vi = Vex





Vi ≠ Vex





polarizado directamente





Polarizado inversamente





se produce





se produce





el diodo se encuentra





el diodo se encuentra





aparece





la unión PN





en








